

Himmerfjärdens Naturvårdsförening

Protokoll: Årsmöte
Datum: Tisdagen den 13 april 2023 kl 19:00
Plats: Torsbygatan 38, Farsta

1. Ordförande Lena Bristrand öppnade mötet och hälsade mötesdeltagarna välkomna. Dagordningen fastställdes av mötet.
2. Medlemsupprop och röstlängd omfattande 16 personer fastställdes.
3. Kallelse till årsmötet konstaterades ha skett i behörig ordning.
4. Till ordförande för årsmötet valdes Lena Bristrand
5. Till sekreterare för årsmötet valdes Eva Thörnelöf.
6. Bengt Knutsson och Birgit Andersson valdes som justerare och tillika rösträknare att jämte mötesordförande justera mötesprotokollet.

Uppehåll i årsmötet för kort överblick kring Himmerfjärdens status av Eva Thörnelöf samt ett längre föredrag om Fållnäsvisken och den aktionsgrupp Stefan Gautschi startat för en bättre miljö i viken.

7. Föregående årsmötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna.
8. Styrelseberättelsen 2022 innehållande Verksamhet, ekonomi samt fondförvaltning godkändes.
9. Revisorn föredrog revisorernas rapport. Revisorerna rekommenderar att mötet ger styrelsen ansvarsfrihet.
10. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för år 2022.
11. Kassören föredrog styrelsens förslag till budget för 2023, vilken bifölls av mötet.
12. Mötet beslutade om oförändrade medlemsavgifter för 2024. Dvs 100 kr för enskild medlem samt 10 kr per medlem/fastighet som är kollektivansluten via sin förening.
13. Stefan Gautschi och Elisabeth Karlsson valdes på två år (nyval). (Lena Bristrand, Gisela Liljeqvist och Bengt Knutsson har 1 år kvar).
14. Keijo Lyckenius och Eva Thörnelöf valdes som styrelseersättare på ett år (nyval)
15. Lena Bristrand valdes till styrelseordförande på ett år (omval).

16. Christina Österholm valdes till revisor på två år (nyval)
(Bertil Svangren har 1 år kvar)
17. Bengt Haglund valdes till revisorsersättare på ett år (nyval).
18. Till valberedning på ett år valdes Christina Svangren, sammankallande (omval) samt Thomas Gustafsson (nyval). En plats vakant.
19. Motioner - inga motioner har inkommit.
20. Sommarmötet planeras till början av augusti. Mötet bejakade tanken på att det gärna får vara spännande för barnfamiljer. Förslag som kom upp var Birka, Arbottna Gård på Muskö, Östra Styran samt fågelstationen på Landsort.
21. Inga övriga frågor från medlemmarna.
22. Protokollet sänds ut elektroniskt på mail för justering vecka 18 så att protokollet kan finnas tillgängligt på föreningens hemsida från 7 maj för medlemmarna (digitalt justerat). Därefter cirkuleras protokollet för fysisk signering, inskanning och utskick per epost till alla föreningar och enskilda medlemmar med angiven e-post.
23. Mötet avslutades med gemensamt fika och ordförande tackade för engagemanget på mötet samt för Christinas hembakade delikatesser och ombesörjande av resten av fikat med den goda smörgåstårtan.

Lena Bristrand
Ordförande

Eva Thörnelöf
Sekreterare

Justeras:

Birgit Andersson

Bengt Knutsson